## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA Y COMBUSTIBLE MOLINA VELASCO S.A.

Quito, 05 de julio del 2012

Señor Geovanny Paolo Molina Peralta ACCIONISTA DE MOLINAVELASCO S.A. Ciudad.

De mi consideración:

## Por medio del presente le comunico que:

- 1.- LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA Y COMBUSTIBLE MOLINA VELASCO S.A., con domicilio en el cantón Quito, Provincia de Pichincha, se constituyó jurídicamente el 06 de Marzo del 2012, mediante escritura celebrada en la Notaria Novena del cantón Quito, del Dr. Juan Villacis Medina y aprobada por la Intendencia de Compañías de Pichincha, con resolución N.- SC.IJ.DJC.Q.12.002370, e INSCRITA en el Registro Mercantil del mismo lugar, bajo el Nº 1999, el 25 de junio del 2012.
- 2.- El la cláusula segunda del contrato escritutario, Usted ha sido designado PRESIDENTE de la entidad para un periodo de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Quito.
- 3.- Al pie de esta notificación se dignara aceptar su función conforme a derecho.

Particular que informo para los fines consiguientes.

Atentamente,

Sr. Kleve Fernando Molina Velasco GERENTE DE MOLINA VELASCO S.A.

GEOVANNY PAGLO MOLINA PERALTA con cedula única Nº 1713729000, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE de MOLINA VELASCO S.A., JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LEY DE COMPAÑIAS, EL ESTATUTO Y LEYES AFINES.

Atentamente,

Sr. Geovanny Paoio Molina Peralta